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Kommunfullmäktigesalen	Mullsjö	kommuns	kommunhus.Kommunfullmäktigesalen	Mullsjö	kommuns	kommunhus.

Mötet	förklarades	öppnat.Mötet	förklarades	öppnat.

Mötet	beslutade	att	kallelsen	till	föreningens	medlemmar	har	gått	ut	i	tid	och	att	årsmötet	är	giltigt.Mötet	beslutade	att	kallelsen	till	föreningens	medlemmar	har	gått	ut	i	tid	och	att	årsmötet	är	giltigt.

Mötet	beslutade	att	välja	Dejan	Nedic	till	mötesordförande.Mötet	beslutade	att	välja	Dejan	Nedic	till	mötesordförande.

Mötet	beslutade	att	välja	Anton	Melin	till	mötessekreterare.Mötet	beslutade	att	välja	Anton	Melin	till	mötessekreterare.

Mötet	valde	Erik	Knipensjö	till	att	justera	protokollet	efter	mötet	samt	att	vid	behov	räkna	röster	under	mötet.Mötet	valde	Erik	Knipensjö	till	att	justera	protokollet	efter	mötet	samt	att	vid	behov	räkna	röster	under	mötet.

Mötet	beslutade	att	alla	närvarande	medlemmar	i	föreningen	ingår	i	röstlängden	och	får	rösta.	Närvarande	medlemmar	medMötet	beslutade	att	alla	närvarande	medlemmar	i	föreningen	ingår	i	röstlängden	och	får	rösta.	Närvarande	medlemmar	med
rösträtt	är:	rösträtt	är:	

Felix	Ingvarsson
Erik	Knipensjö
David	Svensson
Andreas	Kvick
Roy	Larsson
Tobias	Flink
Dejan	Nedic
Anton	Melin
Kristoffer	Blomstrand

Mötet	beslutade	att	fastställa	dagordningen	för	mötet.Mötet	beslutade	att	fastställa	dagordningen	för	mötet.

Styrelsen	berättade	om	verksamheten	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	lägga	verksamhetsberättelsen	till	handlingarna.Styrelsen	berättade	om	verksamheten	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	lägga	verksamhetsberättelsen	till	handlingarna.

		

Verksamhetsberättelse	året	2021	Präglat	av	restriktionerna	i	och	med	pandemin,	har	det	återigen	varit	ett	tråkigt	år	för	vår	LANVerksamhetsberättelse	året	2021	Präglat	av	restriktionerna	i	och	med	pandemin,	har	det	återigen	varit	ett	tråkigt	år	för	vår	LAN
verksamhet.	2020	kunde	vi	åtminstone	hitta	trösten	i	ett	avslutat	DKC	projekt	som	hjälpte	till	att	medlemsantalet	nådde	nyttverksamhet.	2020	kunde	vi	åtminstone	hitta	trösten	i	ett	avslutat	DKC	projekt	som	hjälpte	till	att	medlemsantalet	nådde	nytt
rekord	för	föreningen	på	166	medlemmar.	Och	en	säkrad	finansieringen	av	vår	klubblokal,	tillika	DKC,	i	två	år	i	Mullsjö.	Året	2021rekord	för	föreningen	på	166	medlemmar.	Och	en	säkrad	finansieringen	av	vår	klubblokal,	tillika	DKC,	i	två	år	i	Mullsjö.	Året	2021
inte	så	mycket	alls.		Året	2021	måste	vara	en	lägsta	punkt	i	föreningens	historia	när	det	kommer	till	aktiviteter	och	engagemang.inte	så	mycket	alls.		Året	2021	måste	vara	en	lägsta	punkt	i	föreningens	historia	när	det	kommer	till	aktiviteter	och	engagemang.
Inte	ens	styrelsen	har	träffats	med	någon	större	regelbundenhet.		Ljuspunkten	är	projektet	Digital	integration	-	projekt	iInte	ens	styrelsen	har	träffats	med	någon	större	regelbundenhet.		Ljuspunkten	är	projektet	Digital	integration	-	projekt	i
Habo/Mullsjö	som	drivs	ihop	med	ABF	och	finansiering	från	Länsstyrelsen.	Vi	har	fått	en	ersättning	för	användandet	av	vårHabo/Mullsjö	som	drivs	ihop	med	ABF	och	finansiering	från	Länsstyrelsen.	Vi	har	fått	en	ersättning	för	användandet	av	vår
hårdvara	och	lokal	i	Mullsjö.			I	stora	drag	ett	år	utan	LAN	gör	att	föreningen	inte	har	haft	samma	energi	och	sammanslutninghårdvara	och	lokal	i	Mullsjö.			I	stora	drag	ett	år	utan	LAN	gör	att	föreningen	inte	har	haft	samma	energi	och	sammanslutning
som	övriga	år.	Ytterligare	ett	tecken	på	effekterna	av	pandemin	och	restriktionerna.	Ett	mindre	lyckat	år	helt	enkelt,	igen.		som	övriga	år.	Ytterligare	ett	tecken	på	effekterna	av	pandemin	och	restriktionerna.	Ett	mindre	lyckat	år	helt	enkelt,	igen.		

Årets	styrelse:	Ordförande:	Dejan	Nedic	Kassör:Anton	Melin	Ledamot:David	Svensson	Ledamot:Andreas	KvickÅrets	styrelse:	Ordförande:	Dejan	Nedic	Kassör:Anton	Melin	Ledamot:David	Svensson	Ledamot:Andreas	Kvick
Suppleant:Kristoffer	Blomstrand	Suppleant:	Erik	Knipensjö	Suppleant:	Johan	Kyrkeryd	Revisor:	Mats	OlellSuppleant:Kristoffer	Blomstrand	Suppleant:	Erik	Knipensjö	Suppleant:	Johan	Kyrkeryd	Revisor:	Mats	Olell

Styrelsen	redovisade	ekonomin	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	lägga	den	ekonomiska	berättelsen	till	handlingarna.Styrelsen	redovisade	ekonomin	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	lägga	den	ekonomiska	berättelsen	till	handlingarna.

		

Ekonomisk	berättelse	inför	årsmöte	2022Ekonomisk	berättelse	inför	årsmöte	2022

Vi	började	året	med	112	764	kronor.	Där	87	576	kronor	är	öronmärkta	för	lokalhyra	från	föregående	år.	Innan	en	fixardag	iVi	började	året	med	112	764	kronor.	Där	87	576	kronor	är	öronmärkta	för	lokalhyra	från	föregående	år.	Innan	en	fixardag	i
klubblokalen	bjöd	föreningen	på	frukost	på	källarbageriet	som	kostade	230	kronor.	Föreningen	betalade	för	Windowslicenser	somklubblokalen	bjöd	föreningen	på	frukost	på	källarbageriet	som	kostade	230	kronor.	Föreningen	betalade	för	Windowslicenser	som
användes	under	DKC-projektet	för	3	330	kronor.	Vi	har	skaffat	nya	nycklar	till	DKC/MCA’s	klubblokal	för	638	kronor.	Vi	har	fåttanvändes	under	DKC-projektet	för	3	330	kronor.	Vi	har	skaffat	nya	nycklar	till	DKC/MCA’s	klubblokal	för	638	kronor.	Vi	har	fått
8726	kronor	i	föreningsbidrag	från	sverok.	Föreningen	har	under	året	hyrt	ut	DKC/MCA’s	klubblokal	till	ABF	för	10	000	kronor.8726	kronor	i	föreningsbidrag	från	sverok.	Föreningen	har	under	året	hyrt	ut	DKC/MCA’s	klubblokal	till	ABF	för	10	000	kronor.
Året	slutade	med	119	605	kronor	där	87	576	fortfarande	är	öronmärkta	för	lokalhyra	vilket	betyder	att	föreningen	har	32	029Året	slutade	med	119	605	kronor	där	87	576	fortfarande	är	öronmärkta	för	lokalhyra	vilket	betyder	att	föreningen	har	32	029
kronor.		kronor.		

Revisorerna	gick	igenom	sin	granskning	av	föreningens	ekonomi	och	styrelsens	arbete	under	förra	året.	Mötet	beslutade	attRevisorerna	gick	igenom	sin	granskning	av	föreningens	ekonomi	och	styrelsens	arbete	under	förra	året.	Mötet	beslutade	att
lägga	revisionsberättelsen	till	handlingarna.lägga	revisionsberättelsen	till	handlingarna.

Revisorerna	rekommenderade	årsmötet	att	bevilja	avgående	styrelse	ansvarsfrihet	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	beviljaRevisorerna	rekommenderade	årsmötet	att	bevilja	avgående	styrelse	ansvarsfrihet	för	förra	året.	Mötet	beslutade	att	bevilja
förra	årets	styrelse	ansvarsfrihet.förra	årets	styrelse	ansvarsfrihet.



Motion	1:Motion	1:

"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	en	ny	esport	avdelning	inom	MCA"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	en	ny	esport	avdelning	inom	MCA				

MCA	drivs	som	en	förening	med	huvudsyftet	att	främja	den	digitala	kulturen	via	olika	aktiviteter	där	den	främsta	är	att	anordnaMCA	drivs	som	en	förening	med	huvudsyftet	att	främja	den	digitala	kulturen	via	olika	aktiviteter	där	den	främsta	är	att	anordna
LAN.	I	och	med	projektet	DKC,	och	dess	avslut,	står	vi	inför	en	ny	realitet.	För	att	inte	tala	om	pandemin	och	Covid.	LAN.	I	och	med	projektet	DKC,	och	dess	avslut,	står	vi	inför	en	ny	realitet.	För	att	inte	tala	om	pandemin	och	Covid.	

Vår	lokal	erbjuder	en	möjlighet	att	ägna	sig	åt	esport	under	mer	organiserade	former.	Det	kan	handla	om	tävlingsinriktadVår	lokal	erbjuder	en	möjlighet	att	ägna	sig	åt	esport	under	mer	organiserade	former.	Det	kan	handla	om	tävlingsinriktad
verksamhet	(träningar	inom	olika	spel,	ha	LAG,	bootcamps	etc)	social	(en	verksamhet	som	är	en	mötesplats	för	likasinnade	somverksamhet	(träningar	inom	olika	spel,	ha	LAG,	bootcamps	etc)	social	(en	verksamhet	som	är	en	mötesplats	för	likasinnade	som
har	spel-	och	digitalkultur	som	ett	intresse,	akademisk	(fortbildning).	Det	är	egentligen	bara	orken	och	lusten	som	ärhar	spel-	och	digitalkultur	som	ett	intresse,	akademisk	(fortbildning).	Det	är	egentligen	bara	orken	och	lusten	som	är
begränsande.		begränsande.		

Medan	medlemskapet	i	Sverok	har	varit	god,	så	har	inte	möjligheten	med	bidrag	från	olika	förbund	historiskt	nyttjats	till	fullo.Medan	medlemskapet	i	Sverok	har	varit	god,	så	har	inte	möjligheten	med	bidrag	från	olika	förbund	historiskt	nyttjats	till	fullo.
Inom	Sverok	uppmuntrar	man	att	skapa	underavdelningar,	sektioner,	kalla	det	vad	man	vill,	för	att	på	det	sättet	utöka	stödetInom	Sverok	uppmuntrar	man	att	skapa	underavdelningar,	sektioner,	kalla	det	vad	man	vill,	för	att	på	det	sättet	utöka	stödet
och	diversifieringen	av	en	föreningsverksamhet.och	diversifieringen	av	en	föreningsverksamhet.

För	att	säkra	att	vår	teknik	håller	över	tid,	är	förslaget	att	skapa	en	esport	avdelning	som	heter	DKC	esports.	Denna	nyaFör	att	säkra	att	vår	teknik	håller	över	tid,	är	förslaget	att	skapa	en	esport	avdelning	som	heter	DKC	esports.	Denna	nya
avdelning	skulle,	under	uppbyggnadsfasen,	ha	samma	styrelse	som	huvudföreningen	MCA.	Men	ha	ett	eget	org.	nummer.	Sen	äravdelning	skulle,	under	uppbyggnadsfasen,	ha	samma	styrelse	som	huvudföreningen	MCA.	Men	ha	ett	eget	org.	nummer.	Sen	är
tanken	att	vi	ska	dubbelregistrera	medlemmar.	För	att	så	småningom	hitta	medlemmar	som	vill	ägna	sig	åt	esport	och	drivatanken	att	vi	ska	dubbelregistrera	medlemmar.	För	att	så	småningom	hitta	medlemmar	som	vill	ägna	sig	åt	esport	och	driva
avdelningen	separat	men	fortfarande	under	paraplyet	MCA.	avdelningen	separat	men	fortfarande	under	paraplyet	MCA.	ESU	konceptet	med	”Träningslokal	för	gräsrötterna”ESU	konceptet	med	”Träningslokal	för	gräsrötterna”	I	korta	I	korta
drag	handlar	det	om:drag	handlar	det	om:

Adekvat	hårdvara	och	utrustning,	ESU	skulle	byta	ut	våra	6	skärmar	i	lokalen	till	240hz	Zowie	skärmar	för	att	lokalen	ska	vara
lockande	för	CS:lag	som	vill	bootcampa.	Och	se	till	att	tekniken	funkar.		
Coachning	och	träning	för	att	få	fram	behöriga	och	kunniga	ledare	och	personal	som	kan	leda	den	planerade	verksamheten.		
Workshops	och	seminarier	från	relevanta	personer	inom	CS	scenen	
Inom	förbundet	planerarar	vi	föreslå	en	årlig	återkommande	turnering	i	Jönköping	där	samtliga	lag	och	föreningar	blir	inbjudna

med	HLTV	status	och	en	garanterat	prispott	om	minst	100k	kronor.	Och	det	är	CS	vi	pratar	för	att	vara	extra	tydlig.		

Mullsjö	och	Habo	skulle	stå	som	plattform	för	andra	att	ta	efter.	Genom	det	här	draget	skulle	vi	inte	enbart	främja	utvecklingen	iMullsjö	och	Habo	skulle	stå	som	plattform	för	andra	att	ta	efter.	Genom	det	här	draget	skulle	vi	inte	enbart	främja	utvecklingen	i
Mullsjö/Habo,	vi	skulle	även	synas	i	länet,	kanske	nationellt	också,	och	bli	en	förebild	för	andra	föreningar	att	ta	efter.	Mullsjö/Habo,	vi	skulle	även	synas	i	länet,	kanske	nationellt	också,	och	bli	en	förebild	för	andra	föreningar	att	ta	efter.	

På	”FAQ	OM	SPELFÖRENINGAR”	På	”FAQ	OM	SPELFÖRENINGAR”	https://medlem.sverok.se/faq-om-spelforeningar/https://medlem.sverok.se/faq-om-spelforeningar/ 	Finns	ytterligare	information	om	hur	Finns	ytterligare	information	om	hur
man	kan	hantera	flera	avdelningar	inom	en	förening.	man	kan	hantera	flera	avdelningar	inom	en	förening.	

		

YrkandeYrkande	Jag	yrkar	på:	-	att	MCA	startar	upp	en	avdelning	med	namnet	DKC	esports	som	går	med	i	ESU	för	att	kunna	ta	del	av	Jag	yrkar	på:	-	att	MCA	startar	upp	en	avdelning	med	namnet	DKC	esports	som	går	med	i	ESU	för	att	kunna	ta	del	av
stöd	från	två	förbund	samtidigt	och	kan	fokusera	mer	på	esport	delen	utan	att	LAN	delen	blir	påverkad.	-	att	genom	dennastöd	från	två	förbund	samtidigt	och	kan	fokusera	mer	på	esport	delen	utan	att	LAN	delen	blir	påverkad.	-	att	genom	denna
handling	kunna	möjliggöra	motionen	”Överenskommelse	om	Idéburet	Offentligt	Partnerskap	mellan	Mullsjö	och	Habo	kommun”handling	kunna	möjliggöra	motionen	”Överenskommelse	om	Idéburet	Offentligt	Partnerskap	mellan	Mullsjö	och	Habo	kommun”
ordf.	Dejan	Nedic"ordf.	Dejan	Nedic"

		

Motion	om	att	skapa	en	ny	förening	för	E-sport	för	att	kunna	ta	del	av	hjälp	av	fler	förbund	gås	igenom.		Motionen	bifalles	ochMotion	om	att	skapa	en	ny	förening	för	E-sport	för	att	kunna	ta	del	av	hjälp	av	fler	förbund	gås	igenom.		Motionen	bifalles	och
åläggs	den	nya	styrelsen	att	ta	hand	om.åläggs	den	nya	styrelsen	att	ta	hand	om.

Motion	2:Motion	2:

"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	”Överenskommelse	om	Idéburet	Offentligt	Partnerskap	mellan"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	”Överenskommelse	om	Idéburet	Offentligt	Partnerskap	mellan
Mullsjö	och	Habo	kommun”Mullsjö	och	Habo	kommun”

Det	här	förslaget	är	lite	mer	komplicerat.	Syftet	är	att	erbjuda	vår	plattform	för	respektive	kommun	att	nyttja	i	samverkan	medDet	här	förslaget	är	lite	mer	komplicerat.	Syftet	är	att	erbjuda	vår	plattform	för	respektive	kommun	att	nyttja	i	samverkan	med
MCA	men	för	kommunerna	viktiga	områden.	MCA	men	för	kommunerna	viktiga	områden.	

Vi	pratar	om:	Vi	pratar	om:	

Integration
Minskat	stillasittande
Aktivera	hemmasittare
Uppfångande	verksamhet
Fysisk	och	psykisk	hälsa
Gemensam	mötesplats	för	barn	med	och	utan	funktionsvariationer
Ökat	deltagande	i	föreningslivsverksamhet

		

Idéburet	offentligt	partnerskap	(IOP)	är	en	partnerskapsrelation	mellan	den	offentliga	och	den	idéburna	sektorn	för	att	stötta	enIdéburet	offentligt	partnerskap	(IOP)	är	en	partnerskapsrelation	mellan	den	offentliga	och	den	idéburna	sektorn	för	att	stötta	en
verksamhet	som	hanterar	någon	form	av	samhällsutmaning.verksamhet	som	hanterar	någon	form	av	samhällsutmaning.

Överenskommelse	om	IOP	beslutas	ofta	runt	en	speciell	verksamhet,	som	ägs	av	den	idéburna	organisationen,	men	som	denÖverenskommelse	om	IOP	beslutas	ofta	runt	en	speciell	verksamhet,	som	ägs	av	den	idéburna	organisationen,	men	som	den
offentliga	sektorn	vill	medverka	i.	I	överenskommelsen	bestäms	vad	partnerskapet	gäller,	vilka	resurser	respektive	part	ska	bidraoffentliga	sektorn	vill	medverka	i.	I	överenskommelsen	bestäms	vad	partnerskapet	gäller,	vilka	resurser	respektive	part	ska	bidra
med,	hur	länge	partnerskapet	ska	gälla	och	andra	särskilda	förutsättningar.med,	hur	länge	partnerskapet	ska	gälla	och	andra	särskilda	förutsättningar.

IOP	är	en	form	av	finansiellt	stöd,	men	ska	inte	förväxlas	med	verksamhetsstödet	till	organisationer	/föreningar,	som	i	huvudsakIOP	är	en	form	av	finansiellt	stöd,	men	ska	inte	förväxlas	med	verksamhetsstödet	till	organisationer	/föreningar,	som	i	huvudsak
är	till	för	att	främja	föreningarna	generellt.	är	till	för	att	främja	föreningarna	generellt.	IOP	ställer	större	krav	på	leverans	av	en	tjänst	eller	specifik	verksamhetIOP	ställer	större	krav	på	leverans	av	en	tjänst	eller	specifik	verksamhet.	En.	En
överenskommelse	om	IOP	kan	till	exempel	handla	om	volontärer	som	stöttar	äldreomsorgen	genom	sociala	aktiviteter	med	deöverenskommelse	om	IOP	kan	till	exempel	handla	om	volontärer	som	stöttar	äldreomsorgen	genom	sociala	aktiviteter	med	de
äldre,	om	läxläsning	med	barn	eller	aktiviteter	för	nyanlända.äldre,	om	läxläsning	med	barn	eller	aktiviteter	för	nyanlända.

Som	ni	kan	läsa	ur	texten	så	är	tanken	att	det	här	skulle	vara	ett	sätt	för	oss	att	ha	vår	lokal	gratis.	Eftersom	vi	skulle	gå	underSom	ni	kan	läsa	ur	texten	så	är	tanken	att	det	här	skulle	vara	ett	sätt	för	oss	att	ha	vår	lokal	gratis.	Eftersom	vi	skulle	gå	under
andra	premisser	än	en	vanlig	förening.	Alltså	utöver	vanligt	föreningsstöd.	Det	här	skulle	kunna	leda	till	en,	antingen	projekt-andra	premisser	än	en	vanlig	förening.	Alltså	utöver	vanligt	föreningsstöd.	Det	här	skulle	kunna	leda	till	en,	antingen	projekt-
eller	tillsvidareanställd,	del-	eller	heltid	anställd	för	att	driva	verksamheten.	Det	skulle	inte	drabba	LAN	delen	av	MCA	men	skulleeller	tillsvidareanställd,	del-	eller	heltid	anställd	för	att	driva	verksamheten.	Det	skulle	inte	drabba	LAN	delen	av	MCA	men	skulle
ge	oss	en	helt	annan	ställning	i	kommunerna.	Åter	igen	är	det	här	också	en	del	i	ett	större	pussel	med	att	etablera	flerge	oss	en	helt	annan	ställning	i	kommunerna.	Åter	igen	är	det	här	också	en	del	i	ett	större	pussel	med	att	etablera	fler
träningslokaler	i	kommuner	som	inte	är	så	stora.	Det	är	därför	lämpligt	att	starta	en	esport	inriktad	avdelning	inom	föreningenträningslokaler	i	kommuner	som	inte	är	så	stora.	Det	är	därför	lämpligt	att	starta	en	esport	inriktad	avdelning	inom	föreningen
som	kan	fokusera	mer	på	det	här	benet.	som	kan	fokusera	mer	på	det	här	benet.	

För	att	se	hur	det	kan	se	ut,	så	har	jag	bifogat	avtalet	mellan	Uddevalla	Esportsförening	(Esporthall	är	den	kommersiella	delen	iFör	att	se	hur	det	kan	se	ut,	så	har	jag	bifogat	avtalet	mellan	Uddevalla	Esportsförening	(Esporthall	är	den	kommersiella	delen	i

https://medlem.sverok.se/faq-om-spelforeningar/


det	här	konceptet)	och	Uddevalla	kommun.	det	här	konceptet)	och	Uddevalla	kommun.	https://esportshall.se/https://esportshall.se/

YrkandeYrkande	Jag	yrkar	på:	Jag	yrkar	på:

-att	MCA	försöker	etablera	ett	partnerskap	med	respektive	kommun	med	ett	tydligt	syfte,	för	att	skapa	rätt	förutsättningar	för	att-att	MCA	försöker	etablera	ett	partnerskap	med	respektive	kommun	med	ett	tydligt	syfte,	för	att	skapa	rätt	förutsättningar	för	att
kunna	jobba	mer	strukturerat	med	verksamhet	i	vår	lokal	och	lokalen	i	Habo.kunna	jobba	mer	strukturerat	med	verksamhet	i	vår	lokal	och	lokalen	i	Habo.

Ordf.	Dejan	Nedic"Ordf.	Dejan	Nedic"

		

Motionen	bifalles	och	åläggs	den	nya	styrelsen	att	ta	hand	om.Motionen	bifalles	och	åläggs	den	nya	styrelsen	att	ta	hand	om.

Motion	3:Motion	3:

		

"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	en	hyllning	till	Eyeballers	Gamingcenter	i	Jönköping"Motion	till	årsmötet	den	22/05/2022	angående	en	hyllning	till	Eyeballers	Gamingcenter	i	Jönköping

BakgrundBakgrund

Den	här	motionen	är	högst	och	mest	personlig.	Som	dom	flesta	vet	så	fanns	det	ett	gamingcenter	i	Jönköping	mellan	åren	2003-Den	här	motionen	är	högst	och	mest	personlig.	Som	dom	flesta	vet	så	fanns	det	ett	gamingcenter	i	Jönköping	mellan	åren	2003-
2008.	Många	av	medlemmarna	i	MCA	har	varit	högst	delaktiga	i	förvaltningen	av	den	här	lokalen	mellan	dessa	år.	Det	var2008.	Många	av	medlemmarna	i	MCA	har	varit	högst	delaktiga	i	förvaltningen	av	den	här	lokalen	mellan	dessa	år.	Det	var
egentligen	den	erfarenheten	som	har	stått	som	bas	för	mitt	driv	att	etablera	flera	liknande	verksamheter.	Jag	personligen	hjälpteegentligen	den	erfarenheten	som	har	stått	som	bas	för	mitt	driv	att	etablera	flera	liknande	verksamheter.	Jag	personligen	hjälpte
till	att	driva	det	en	hel	del.	Det	var	också	därför	jag	samarbetade	med	Gameffect	för	så	många	år.	DKC	är	ett	resultat	av	dentill	att	driva	det	en	hel	del.	Det	var	också	därför	jag	samarbetade	med	Gameffect	för	så	många	år.	DKC	är	ett	resultat	av	den
strävan.	Jag	vill	skapa	en	hyllning	till	Eyeballers	Gamingcenter,	göra	vår	lokal	till	ett	ställe	som	kan	vara	en	plats	med	lite	minnensträvan.	Jag	vill	skapa	en	hyllning	till	Eyeballers	Gamingcenter,	göra	vår	lokal	till	ett	ställe	som	kan	vara	en	plats	med	lite	minnen
från	lokalen.			MCA	har	haft	tre	”Epoker”	kan	man	säga.	Den	som	brukar	refereras	till	som	”Old	boys	epoken”,	bestod	av	stjärnorfrån	lokalen.			MCA	har	haft	tre	”Epoker”	kan	man	säga.	Den	som	brukar	refereras	till	som	”Old	boys	epoken”,	bestod	av	stjärnor
som:som:

Nick Namn

Akido David	Svensson

C_t_S Petri	Teileri

Chaos Freddie	Fredholm

Even Morgan	Rosenberg

H@miltonDevie	Elf

La-Z-boy Dejan	Nedic

Linx Linus	Lindahl

Pohlisen Benjamin	Pohl

Pow3r Andreas	Pettersson

Shinji Keith	Andersson

Silver Joel	Nilsson

Zir_One Mats	Olell

Zir_ThreeStefan	Linder

Zir_Two Mikael	Karlsson

	 	

Efter	ett	antal	år	av	ett	bra	samarbete	inom	MCA	och	verkligen	framgångsrika	LAN,	kommer	vi	till	en	punkt	där	det	är	flera	avEfter	ett	antal	år	av	ett	bra	samarbete	inom	MCA	och	verkligen	framgångsrika	LAN,	kommer	vi	till	en	punkt	där	det	är	flera	av
oss,	då	yngre	förmågor	som	vill	göra	mer.	Vi	ville	starta	en	Sverok	ansluten	förening,	vi	ville	ha	bidrag,	en	annan	ambition	mm.oss,	då	yngre	förmågor	som	vill	göra	mer.	Vi	ville	starta	en	Sverok	ansluten	förening,	vi	ville	ha	bidrag,	en	annan	ambition	mm.
Det	slutar	rätt	så	illa	där	dom	”vuxna”	inte	lyssnar,	blir	mer	eller	mindre	sura	och	lämnar	helt	enkelt.	Vi	börjar	om.	I	sambandDet	slutar	rätt	så	illa	där	dom	”vuxna”	inte	lyssnar,	blir	mer	eller	mindre	sura	och	lämnar	helt	enkelt.	Vi	börjar	om.	I	samband
med	Eyeballers,	så	märker	vi	att	det	finns	ett	behov	att	hjälpa	till	med	den	operativa	driften	av	caféet.	Med	ledning	och	initiativmed	Eyeballers,	så	märker	vi	att	det	finns	ett	behov	att	hjälpa	till	med	den	operativa	driften	av	caféet.	Med	ledning	och	initiativ
av	mig	och	Keith	Andersson	[K8]	främst,	kommer	vi	överens	med	dåvarande	ägarna	att	få	ta	över	deras	Sverok	anslutnaav	mig	och	Keith	Andersson	[K8]	främst,	kommer	vi	överens	med	dåvarande	ägarna	att	få	ta	över	deras	Sverok	anslutna
förening	Eyeballers	eSportsförening.förening	Eyeballers	eSportsförening.

Dåvarande	MCA	drev	alltså	Eyeballers	eSportsförening	också	samtidigt	som	bestod	av:Dåvarande	MCA	drev	alltså	Eyeballers	eSportsförening	också	samtidigt	som	bestod	av:

Mig	själv	som	ordförande,	Linus	Lindahl	som	sekreterare,	Emir	Hubljar	som	kassör,	Vi	valde	Simon	Melin,	Viktor	Starkman,	JoelMig	själv	som	ordförande,	Linus	Lindahl	som	sekreterare,	Emir	Hubljar	som	kassör,	Vi	valde	Simon	Melin,	Viktor	Starkman,	Joel
Nilsson	till	ledamöter.	Till	revisor	valdes	Keith	AnderssonNilsson	till	ledamöter.	Till	revisor	valdes	Keith	Andersson

Till	valberedning	valde	man	Jonas	Svahn	och	Alexander	Hausmanis,	vid	den	tiden	ägarna	av	verksamheten.	Johan	Hartman	skulleTill	valberedning	valde	man	Jonas	Svahn	och	Alexander	Hausmanis,	vid	den	tiden	ägarna	av	verksamheten.	Johan	Hartman	skulle
ansluta	senare	som	ytterligare	en	ägare.ansluta	senare	som	ytterligare	en	ägare.

Den	här	perioden	skulle	jag	vilja	hänvisa	till	som	Epok	2.	Fram	till	ca	2014.	Det	är	då	jag	föreslår,	nej	insisterar,	på	att	dåvarandeDen	här	perioden	skulle	jag	vilja	hänvisa	till	som	Epok	2.	Fram	till	ca	2014.	Det	är	då	jag	föreslår,	nej	insisterar,	på	att	dåvarande
MCA	Crew	organiserar	sig	och	går	med	i	Sverok.MCA	Crew	organiserar	sig	och	går	med	i	Sverok.

2014-06-01	det	är	då	händer.	Epok	3.	Skulle	väl	kunna	hävda	att	den	pågår	fortfarande.		2014-06-01	det	är	då	händer.	Epok	3.	Skulle	väl	kunna	hävda	att	den	pågår	fortfarande.		

Styrelsen	bestod	av:Styrelsen	bestod	av:

Ordförande:	Erik	Jansson
Vice	ordförande:	Dejan	Nedic
Kassör:	Klas	Rask
Vice	kassör:	Adrian	Pålsson
Sekreterare:	Linus	Lindahl
Ledarmötena:	Joel	Nilsson,	Anton	Melin,	Kristoffer	Blomstrand,	Tobias	Hamlin,	Henrik	Adamsson,	Johan	Kyrkeryd
Första	suppleant:	Dennis	Åsberg
Andra	suppleant:	Andreas	Kvick
Tredje	suppleant:	Emil	Nilsson

Som	ni	har	märkt	har	jag	spenderad	tid	och	ansträngt	mig	för	att	just	skapa	en	plats	som	visar	på	den	rika	historia	som	finnsSom	ni	har	märkt	har	jag	spenderad	tid	och	ansträngt	mig	för	att	just	skapa	en	plats	som	visar	på	den	rika	historia	som	finns
inom	MCA	i	vår	lokal.	Den	delen	med	EYE	är	en	del	som	är	viktigt	både	ur	MCA:s	perspektiv	men	ännu	mer	än	så	för	miginom	MCA	i	vår	lokal.	Den	delen	med	EYE	är	en	del	som	är	viktigt	både	ur	MCA:s	perspektiv	men	ännu	mer	än	så	för	mig
personligen.	Som	ägare	av	Eyeballers	varumärket	från	2018-2022,	har	jag	skyddat	det	från	att	bli	smutskastat	och	användas	avpersonligen.	Som	ägare	av	Eyeballers	varumärket	från	2018-2022,	har	jag	skyddat	det	från	att	bli	smutskastat	och	användas	av
personer	som	har	försökt	profitera	på	den	esporthistoria	som	är	tillskriven	varumärket.	Jag	har	sålt	varumärket	nu	med	enpersoner	som	har	försökt	profitera	på	den	esporthistoria	som	är	tillskriven	varumärket.	Jag	har	sålt	varumärket	nu	med	en
förhoppning	att	köparna	kan	ge	varumärket	det	värde	och	vördnad	som	den	förtjänar.	förhoppning	att	köparna	kan	ge	varumärket	det	värde	och	vördnad	som	den	förtjänar.	Information	Information	Som	extra	informationSom	extra	information
bifogar	jag	protokollet	från	bildandet	som	en	bilaga.	bifogar	jag	protokollet	från	bildandet	som	en	bilaga.	Konkreta	förslagKonkreta	förslag
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https://esportshall.se/


		

Den	här	loggan	skulle	jag	vilja	ha	på	två	ställenDen	här	loggan	skulle	jag	vilja	ha	på	två	ställen



		

Resten	av	väggarna	kommer	nyttjas	med	hyllningar	till	dom	olika	Crew,	deltagare,	styrelser	och	nyckelpersoner	som	har	varitResten	av	väggarna	kommer	nyttjas	med	hyllningar	till	dom	olika	Crew,	deltagare,	styrelser	och	nyckelpersoner	som	har	varit
involverade	i	MCA	och	delar	av	EYE	genom	åren.	Yrkande	Jag	yrkar	på:involverade	i	MCA	och	delar	av	EYE	genom	åren.	Yrkande	Jag	yrkar	på:

-att	styrelsen	röstar	bifall	till	mitt	förslag	att	fortsätta	med	att	skapa	en	plats	där	både	MCA	och	kommunen	kan	vara	stolta	över-att	styrelsen	röstar	bifall	till	mitt	förslag	att	fortsätta	med	att	skapa	en	plats	där	både	MCA	och	kommunen	kan	vara	stolta	över
att	förvalta	och	visa	upp.	Ordf.	Dejan	Nedic"att	förvalta	och	visa	upp.	Ordf.	Dejan	Nedic"

		

Motionen	bifalles	men	nya	styrelsen	får	i	uppdrag	att	bestämma	hur	det	ska	utformas.Motionen	bifalles	men	nya	styrelsen	får	i	uppdrag	att	bestämma	hur	det	ska	utformas.

Mötet	ålägger	nya	styrelsen	att	ta	fram	en	verksamhetsplan.Mötet	ålägger	nya	styrelsen	att	ta	fram	en	verksamhetsplan.

Mötet	ålägger	nya	styrelsen	att	ta	fram	en	budget	och	att	föreningens	medlemsavgift	ska	fortsatt	vara	noll	kronor.Mötet	ålägger	nya	styrelsen	att	ta	fram	en	budget	och	att	föreningens	medlemsavgift	ska	fortsatt	vara	noll	kronor.

Följande	personer	valdes	till	styrelsen:Följande	personer	valdes	till	styrelsen:

Ordförande:	Dejan	NedicOrdförande:	Dejan	Nedic
Kassör:	Anton	Karl	Jesper	MelinKassör:	Anton	Karl	Jesper	Melin
Vice	ordförande:	David	SvenssonVice	ordförande:	David	Svensson
Ledamot:	Andreas	KvickLedamot:	Andreas	Kvick
Suppleant:	Johan	KyrkerydSuppleant:	Johan	Kyrkeryd
Suppleant:	Tobias	FlinkSuppleant:	Tobias	Flink
Ledamot:	Erik	KnipensjöLedamot:	Erik	Knipensjö

Följande	personer	valdes	till	revisor:Följande	personer	valdes	till	revisor:

Revisor:	Mats	OlellRevisor:	Mats	Olell

Mötet	valde	att	inte	välja	någon	valberedning.Mötet	valde	att	inte	välja	någon	valberedning.

Mötet	förklarades	avslutat.Mötet	förklarades	avslutat.


